

建筑垃圾“变废为宝”

南环路项目用建筑拆迁废料铺设路基,系我市市政项目首次尝试

日前,在南环路项目施工现场,机械设备正在摊铺水稳层。令人意外的是,水稳层下面的路基层,铺设的是处理后的建筑垃圾。难道他们在“弄虚作假、偷工减料”?

不然。这是我市在市政项目中首次尝试建筑垃圾再利用,用建筑拆迁废料铺设路基,取代传统的鹅卵石垫层,实现“变废为宝”。

建筑垃圾是如何“变身”铺路材料的呢?记者为您揭开谜底。

移动粉碎机,实现建筑垃圾再利用

南环路项目,是我市正在加快推进的城建重点项目。该项目有一个特点,沿线拆迁量非常大,大量的建筑垃圾外运会带来资源浪费和扬尘污染。

据项目投资方洛政新龙有限公司负责人介绍,经研究和实验,决定尝试通过建筑垃圾再利用的方式,将沿线建筑垃圾就地加工成路基基层,替代传统的砂砾石和鹅卵石。

建筑垃圾如何“变废为宝”?这得从一台移动粉碎机说起。

记者看到,这台移动粉碎机,是一个带有长长传送带“尾巴”的机器。

它工作时,一旁的挖掘机不断将大块建筑垃圾填充到它的“肚子”里,该机器一端的出口就会喷出细细的粉状颗粒,而另一端的传送带上则是直径较大的块状颗粒物,传送带初始端还有一个横向传送带,将建筑垃圾中的钢筋等分拣出来。

为了抑制扬尘污染,粉碎机旁还有洒水车在不停作业。



建筑垃圾粉碎处理现场 记者梅占国摄



建筑垃圾经处理后用于南环路路基铺设 记者梅占国摄

“经过分拣,机器‘吐出’的东西叫再生混合料,可直接用于道路基层施工。”建筑垃圾再利用实施单位——洛阳环峰资源有限公司相关负责人说,建筑垃圾经过粉碎机处理,可瞬间完成粉碎、筛分、轻物质处理、抑尘等工序,生产出不同类型的成品

骨料——碎石和砂粒,根据不同的用途还能调节粉碎机的系数,产生不同大小的颗粒。

“不同功率的设备每小时可处理建筑垃圾70吨至300吨,在处理过程中还能实现源头抑尘,防止对周边居民身体产生危害。”该负责人介绍,经处理后的建筑垃圾可利用率高达90%,其中,一半可作为市政道路的路基基层使用,另一半可制成砖,实现建筑垃圾资源化利用。

由此,南环路这个项目,迈出了我市建筑垃圾“变废为宝”的第一步。

到2020年,建筑垃圾资源化利用率要超70%

市住建委相关负责人表示,和我市大部分城市一样,我市目前也没有专业的建筑垃圾处理场,通常采用填埋的方式处理,由此产生的渣土车超载超载、沿途抛撒等问题带来极大隐患。

据统计,我市平均每年产生建筑垃圾约800万立方米,据估算可填平18个开元湖。

如何为建筑垃圾找出路,是城市建设面临的一道难题。

去年年底,市委、市政府印发的九大体系60个重大专项通知中,加强建筑垃圾资源化利用,促进循环经济发展是一项重要内容。

在这方面,我市也在不断探索。

随着建筑垃圾再利用技术的不断成熟,建筑废弃物通过先进的工艺和设备,完全能够制成市政建设使用的各种路面砖、透水砖、植草砖、附垫材料等。同时,通过合理比例的添加,还能够生产出高端加气混凝土砌块、蒸压建筑用砖等产品,形成二次利用。

市墙改办负责人介绍说,这些建材制品进一步丰富了我市建材市场的高端品类,将大大推动我市绿色建筑的发展,未来将积极探索建筑垃圾资源化利用,到2020年实现建筑垃圾资源化利用率70%以上。

目前,我市还在筹建建筑废弃物资源化综合利用项目,该项目将以建筑废弃物综合利用为依托,规划建设高端绿色建材产业园,形成我市绿色建材产业集聚区。

本报记者 李东慧 通讯员 刘召学

遵循规律科学防治 坚决遏制大气污染

刘宛康调研督导大气污染防治工作

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,市委副书记、市长、市环境保护污染防治攻坚战领导小组组长刘宛康带领市环保、住建、公安、工商等部门负责同志,深入西工区、老城区和瀍河区,实地调研督导大气污染防治工作。

刘宛康以解剖麻雀的方式,与职能部门负责同志、属地政府负责同志深入分析大气污染防治成因,研究精准防治举措。刘宛康强调,要从讲政治的高度,深刻认识坚决遏制大气污染的极端重要性,遵循规律,铁腕治污,让洛阳的天更蓝、空气更清新。要按照分级管理、属地为主、党政同责、一岗双责、失职追责,管行业必须管环保、管业务必须管环保、管生产必须管环保的原则,充分调动各方面积极性,把管控触角延伸到基层。要坚持点线面结合,集中力量治理企业、工地等重点污染源。相关职能部门要深入一线,加强专业指导,发现问题,研究问题,个性问题一对一解决,共性问题上下联动研究解决,决不允许久拖不决,决不允许在贯彻执行上级决策部署上打折扣、做选择。

借力权威“智库” 推进新型城镇化建设

本报讯(记者 李东慧 通讯员 张磊)昨日,市城乡一体化示范区和中国城市科学研究会在北京签署协议,双方将加强新型城镇化建设领域的战略合作。

按照协议,中国城市科学研究会将组织国内外著名专家和专业力量,系统梳理市城乡一体化示范区已开展的分区规划、城乡统筹发展规划等,在智慧城市、城乡统筹、低碳城市模型、城市双修等领域提供顾问与咨询服务,为市城乡一体化示范区申请有关国家专项示范、试点工作提供技术支持与服务。

中国城市科学研究会还将重点围绕市城乡一体化示范区产业发展、空间布局,做好1个至2个特色小镇的前期预研、项目策划、规划方案及申报国家、省级特色小镇的实施方案等技术服务工作,并协助引入战略性投资商和新型业态,在开发、建设、运营全过程提供跟踪服务。

中国城市科学研究会,由全国城市科学研究方面的专家、学者组成,在智慧城市、绿色建筑、海绵城市、绿色村镇建设等方面有丰富实践经验,是国内城市规划、建设、管理领域的顶级“智库”机构。

国务院参事、中国城市科学理事会理事长仇保兴,市城乡一体化示范区管委会主任史秉铨等参加签约仪式。

平乐农民画邀请展免费看

本报讯(记者 常书香)17日,中国·平乐第七届农民画邀请展在孟津县平乐镇中国平乐牡丹画创意产业园区开展。该展览将持续1个月,游客可免费参观。

该展览由市委宣传部、何水法牡丹画发展基金会、市文联主办,来自陕西省户县、山东省淄博市、辽宁省本溪市、湖北省黄冈市黄州区、黑龙江省绥化县、漯河市舞阳县、开封市朱仙镇、商丘市民权县王公庄村和我市孟津县平乐镇平乐村的农民画家共展出176幅画作。这些画作围绕牡丹题材,通过工笔、写意、版画、刺绣等艺术形式,展现了新时期各地农民丰富多彩的文化生活和积极向上的精神风貌。(相关内容见07版)

中国国家画院副院长张江舟,省文联副主席张剑锋,市委常委、宣传部部长杨炳旭等参加开展仪式。

立足实际务求实效 做好基层统战工作

本报讯(记者 李梦龙 通讯员 李元龙)昨日,市委常委、统战部部长王敬林带领有关部门负责同志,调研孟津县基层统战工作标准化建设情况。

王敬林一行先后到朝阳镇政府、朝阳镇姚社区、平乐牡丹画创意园、会盟镇政府、孟津商会大厦综合体项目等处,详细了解该县基层统战工作标准化建设情况。

随后召开的座谈会上,王敬林听取了孟津县各乡镇及商会负责人对基层统战工作标准化建设的意见和建议。他指出,要提升认识,深入学习贯彻《中国共产党统一战线工作条例(试行)》,立足实际、务求实效,切实推动基层统战工作制度化、规范化、深入化;要把握关键,始终坚持问题导向,统筹推进基层统战工作标准化建设、统一战线平台载体建设和凝聚力建设行动,不断完善基层统战工作网络;要紧贴实际,增强服务意识,围绕全市统一战线成员聚力“9+2”、奉献“十三五”活动,切实抓好服务非公经济、促进民族宗教领域和谐稳定等重点任务;要夯实责任,各级党组织要把统战工作纳入重要议事日程,切实加强党对统战工作的领导,切实提升做好统战工作的能力和水平,推动基层统战工作不断迈上新台阶。

关于王进、章勇同志 拟任职的公示

现将经市委常委会研究决定的拟任职干部的情况公示如下,请予监督:

王进,1971年11月出生,河南民权人,博士研究生学历,中共党员,现任洛阳市科学技术局副局长、党组副书记,拟作为洛阳市科学技术局局长、党组书记人选。

章勇,1968年12月出生,河南商城人,大学学历,中共党员,现任中共洛阳市委组织部副部长,拟作为洛阳市文化广电新闻出版局局长、党组书记人选。

欢迎干部群众通过电话、网络、来信来访等方式,反映情况和问题。反映问题要实事求是、真实准确,应签署告知真实姓名、工作单位和联系方式,以便于调查了解。

公示时间:2017年4月19日至4月25日
举报电话:0379-12380
手机短信:13698812380
举报网址:http://lygbjd.pwaw.cn/jub
信访地点:市委干部监督室(市委组织部举报中心)
邮编:471023

中共洛阳市委组织部
2017年4月18日

中央人民广播电台中国之声大型直播节目——

《政务直通——一带一路进行时》走进洛阳

本报讯 中央人民广播电台中国之声大型直播节目《政务直通——一带一路进行时》走进洛阳,4月19日晚上9时至10时,将对对话市委副书记、市长刘宛康,探讨古都洛阳的“一带一路”发展新命题。

“一带一路进行时”系列直播节

目,是中央人民广播电台精心策划制作的大型主题系列节目,并在中央人民广播电台中国之声品牌栏目《政务直通》播出。该节目自2015年首播以来,选取国内“一带一路”建设重要城市和关键口岸,邀请当地党委、政府主要领导走进直播间,目前已有国内多

个丝路沿线城市成功播出,我市也是省内首个参与该直播节目的城市。

洛阳作为丝绸之路东方起点城市,目前“一带一路”国家战略已融入洛阳各行各业发展。在本次1小时的直播节目中,刘宛康将围绕自贸区、自创区双轮叠加效应,牡丹文化节中的

丝路元素,传统文化传承与发展等,介绍洛阳在“一带一路”国家战略中发挥的作用、取得的成绩,同时穿插大量有关市民感受、游客故事的新闻报道。

中国之声(FM101.2)、洛阳综合广播(FM88.1)将并机直播,欢迎收听。(杨芬)

返乡创业农民工 带领乡亲奔富路

日前,在洛阳博瑞服饰有限公司生产车间里,员工在加紧生产服装。

该公司位于汝阳县小店镇节能环保产业园,由当地农民袁建峰和郑晓强创办。他俩外出打工多年后返乡创业,投资1000余万元建起服装厂,目前已带动当地500余人就业,助乡亲们增收致富。

记者 梅占国 通讯员 康红军 摄



聚焦聚力 狠抓落实 保持经济平稳健康发展

(上接01版)要强化责任,落实市、县两级领导班子成员带头分包重点项目制度,深入一线解决问题、推进工作。三要在深化改革创新上聚焦聚力。要推动中央各项改革任务尽快落地,确保中央和省确定的改革方向不偏离、改革任务不落空;要持续推进供给侧结构性改革,认真落实“三去一降一补”年度目标任务;要深化“放管服”改革,继续精简行政审批事项,完善事中事后监管;要深入推进自贸区、自创区建设,不断增强经济社会发展的活力和动力。四要在

新型城镇化建设上聚焦聚力。要高水平做好中原城市群副中心城市规划建设,强化交通枢纽、产业创新、开放平台和中心城区综合服务等功能;要做好“一中心六组团”规划,按照“覆盖全市域、统筹‘六组团’、管住中心区”的要求,高标准制订;要加快实施县城“百城提质”工程;要抓好重大基础设施项目建设。五要在推进民生改善上聚焦聚力。要以“打出气势、打出成效、势如破竹”的要求打好脱贫攻坚战;以“踏石留印”的韧劲做好今年民生实事;以“环境就是民生”

的意识严守生态红线,严格落实建筑工地控尘“七个百分之百”要求,加快实施“四河同治”工程。六要在维护社会稳定上聚焦聚力。严格落实安全生产责任制,抓好尾矿库治理;深入推进社会治理创新,有效化解信访积案,积极推进依法逐级走访;及早谋划、部署今年的防汛工作,确保全市安全度汛。

会议要求,要转变作风,狠抓落实。要增强看齐意识狠抓落实,深刻理解和准确把握中央、省委和市委关于经济工作的大政方针、总体思路和

重大部署,结合实际创造性抓好工作,确保各项决策部署落地生根。要坚持较真碰硬狠抓落实,以较真求认真,以碰硬求过硬,在较真碰硬中解决问题、谋求发展。要真正扑下身子狠抓落实,坚决杜绝浮在面上、摆花架子、心浮气躁、纸上谈兵、大而化之等现象。要倡树严实作风狠抓落实,勇于担当、主动压责,立说立行、不推不拖,对涉及全局的重点难点问题,确保定一件、办一件、成一件。

会议还研究了其他事项。